

# 10家企业当场签下就业意向书

## 这场特殊招聘会,记者现场直击

本报记者 王春苗

“看到视频里刑满释放的尹某在你们公司做得这么好,还有一个月,我也刑满了,也想去你们公司应聘服装操作工。”

“非常欢迎,今天我带来了求职意向表,这边可以先填一下信息……”

6月26日下午,浙江省第二监狱举行刑释人员专场招聘会,记者现场直击这场在高墙内举办的特殊招聘会。

10块展板在监狱会见楼二楼依次摆开,每个展板前都坐着本次招聘企业的负责人,求职者根据展板上面的招聘信息依次面谈。当天招聘会提供的岗位有绿化工、质检员、抛光工以及操作工等,涉及服装制作、酒店服务、科技外贸等多个行业。

还有一个月就刑满释放的李某,已经服刑11年,今年40出头了,他在服刑期间考取2本职业技能证书,能够完成多道工序,是监狱习艺改造能手。“我想找一家好的服装厂,靠自己的双手过上好日子。”李某说,入狱前他就在杭州上班,出狱后他还想留在杭州就业,因为杭州的女装产业比较发达。

来自广东省中山市的一家服装有限公司人气最高,公司负责人田桂铃已经收到十七八份求职意向了。

“就像外面一样,大家都是双向选择。”田桂铃说,上个月,她就来过省第二监狱进行招聘,效果不错,已经有2名刑释人员到她的服装厂工作,并且凭着在监狱里学好的技术,很快成为生产能手。

“他们服刑的时间比较长,跟社会有所脱节,我们希望能帮这些刑释人员走好新生后的第一步。”田桂铃告诉记者。

据介绍,此次招聘会由监狱与杭州市临平区人社局共同组织。监狱将招聘企业简介、提供的工种及岗位待遇等信息提前向罪犯公示,让刑释人员充分了解招聘会的情况。

临平区人社局党委委员、社会保险管理服务中心主任刘慰说,未来还将在资源整合、职业指导以及就业帮扶精准性等方面加强与监狱的合作,为刑释人员重新融入社会做好服务。

当天的就业招聘会上,10家企业与22名即将刑满人员签订了就业意向书。省第二监狱副监狱长杨剑锋说:“近年来,我们



一直立足‘监狱既是刑事司法程序末端,也是社会治理前端’的‘两端’定位,联合政府相关部门开展进监招聘,希望帮助罪犯更好地回归社会,帮助他们重新成为守法公民,为经济发展和社会稳定添砖加瓦。”

## 成为喜剧担当后 他逐渐开朗起来

通讯员 杨剑飞

近日,罪犯付某的节目被选上参加浙江省第五监狱区文化成果展。排练场上,他积极乐观,很难想象,此前他性情孤僻,一度还有自伤自残的行为。

2019年,付某因故意杀人罪被判死刑缓期,投入浙江省第五监狱改造。在看守所羁押期间,付某曾有过畏罪自杀的行为。服刑期间,他不愿意和人交流。

监区民警查阅付某档案,了解他的个人情况,并经常找他谈心谈话。经过耐心沟通,付某性情有一些好转,但是好景不长,又因为琐事和其他罪犯发生争吵而受到处罚。

根据付某反复不定的改造表现,监区专门制定详细的教育转化措施,还通过当地司法局,联系上付某在贵州老家务农的父亲,说服对方参与到帮扶教育付某的行动中。

通过亲情感化和正向激励,付某渐渐变得乐观。2021年,监区短视频剧组成立,民警鼓励付某报名参演,付某参演了10余部作品,成了剧组喜剧担当之一。平时户外活动,总有其他分监区罪犯向付某打招呼:“你不是内网短视频里的那个谁谁谁吗!”得到其他罪犯的认同,让付某有了成就感,性格也变得阳光开朗起来。

如今,付某的改造表现已趋稳定,还会主动向民警提交参加公益活动的申请报告。“管理有温度才能够弱化罪犯的对抗心理,促使其更好地接受改造。”管教民警方文广说,这是监区在民警中推广的教育工作方式之一。

近年来,监区成功教育转化多名像付某这样罪犯。“每次和警官们谈心,就像在听亲人叮嘱。”提起监区民警,许多罪犯内心充满信任和感激。

## 大学生、公务员……他们本该有美好的前程 在收到谅解书的那一刻,他哭了



本报记者 王春苗 通讯员 王听辞

“妈妈,我想对你说对不起,我错了!我更想对你说我爱你,谢谢你的不离不弃……”转身看到心心念念的母亲出现在眼前,28岁的小凡(化名)再也控制不住,声音哽咽地把入狱以来想说却一直没说出口的话一股脑儿地倒了出来。身旁瘦小憔悴的母亲,早已泪湿了双眼,她哭着笑着安慰小凡:“不管怎样,妈妈依然爱你,你一定要好好改造……”

这是6月26日发生在浙江省乔司监狱第九分监狱“点亮希望之光”文化展演暨亲情帮教活动现场令人唏嘘感慨的一幕。

小凡的母亲说,自己怎么也没想到,5年前,正在大学校园里的儿子,成为了一个杀人犯。彼时,年轻气盛的小凡因为跟同学斗气,失手酿成大祸,被判无期徒刑。

服刑期间,懊恼、悔恨、迷茫等情绪一股脑儿涌向小凡。小凡的挣扎,监区

教导员徐海荣看在眼里。

“你年纪这么轻,未来的路还长着呢。你得积极改造,别辜负了你母亲的一番心意。”徐海荣鼓励小凡。

于此同时,徐海荣和监区其他民警,到小凡老家,实地走访小凡亲属和被害人亲属。看到民警的良苦用心,小凡提起了笔,开始向被害人家属写忏悔信,“我对不起你们,因为我的一时冲动,造成了两个家庭的悲剧,我真心地向你们忏悔……”

有些时候,母亲来会见,小凡会托母亲给被害人家属捎去忏悔信,并嘱咐母亲有时间也去看看被害人的父母。

入狱5年多来,小凡写了十几封忏悔信,虽然从来没有收到回信,但这是他唯一能做的。与此同时,在监区民警的教导下,小凡出色完成了各项改造任务。

在当天的亲情帮教现场,小凡母亲带来了一封被害人家属的谅解书。看到谅解书的那一刻,小凡哭了:“这么多年,这件事就像压在我心口的一块大石头,我只有好好改造才能回报他们的谅解!”

“小凡,这是改造之路新的启程,你不要辜负了大家对你的期待,要继续向上向善。”台上,徐海荣语重心长地说。

当天的活动现场,另外几名罪犯的忏悔也令人唏嘘不已。

“犯罪是我对人生最大的不负责任,我本该在家孝敬父母、关爱妻儿,但由于自己的冲动和欲望,让一切变成了泡影,让我如今痛不欲生、后悔莫及!”张某道。

张某入狱前有一份稳定的工作,但他沉迷赌博,想着能一夜暴富,最后把积蓄输了个精光,并产生了抢劫的念头,结果锒铛入狱。

而罪犯叶某,曾是一名公务员,他利用职务之便,收受工程老板们的“感谢费”,以权谋私,一步一步走向犯罪深渊。“我要向党和国家真诚忏悔。我对不起党和国家的培养,缺乏对党纪国法的敬畏,玷污了人民公仆的形象……”

当天,监狱还发布原创忏悔教育主题歌曲《希望之光》,现场1000多名罪犯共同表达了悔罪赎罪、改过自新的信心和决心。

## 浙江浙栋资产管理有限公司与宁波东君企业管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙江浙栋资产管理有限公司与宁波东君企业管理有限公司签署的《债权转让协议》(日期为2022年10月28日),浙江浙栋资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给宁波东君企业管理有限公司。浙江浙栋资产管理有限公司与宁波东君企业管理有限公司联合公告通

知各借款人及担保人以及其他相关各方。

宁波东君企业管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向宁波东君企业管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

浙栋资产联系电话:0574-88023109

东君企管联系电话:0574-87186532

浙江浙栋资产管理有限公司

宁波东君企业管理有限公司

2023年6月30 日 单位:人民币元

人应支付给宁波东君企业管理有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由浙江浙栋资产管理有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

序号	债权行	借款人名称	债务情况(截至2023年1月31日)	本金	欠息	代垫费用	担保人
			借款合同编号				担保人:胡名凯,赵红;抵押人:博浪建设控股有限公司、宁波高新区博浪盛股权投资管理有限公司、浙江博浪能源科技发展有限公司、博浪建设(象山)有限公司、赵红,胡萍萍,胡丹英,侯荣玲,白菊
1	建设银行	中核博浪建设集团有限公司	121201-18031,121201-18032、121201-18029,121201-18021、121201-18022	81,382,056.25	29,491,588.99	0.00	
合计				110,873,645.24	0.00		

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人、担保人的担保范围以保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2.本公告清单列示截至2023年1月31日的贷款本金余额,借款人和担保人